

Навчальна програма заходу «Сечо-кам'яна хвороба: від А до Я».

30 навчальних годин

Тема заходу	1. Сечо-кам'яна хвороба: від А до Я.
Вид заходу (вказати один)	Електронно-навчальний курс
Цільова аудиторія (Відповідно до Номенклатури спеціальностей, затвердженої МОЗ)	Нефрологія Урологія Загальна практика – сімейна медицина Терапія Ендокринологія Гастроентерологія
Мета заходу (Представлення і демонстрація (вказати конкретно яких саме) методик, технологій діагностики, профілактики, лікування та реабілітації ...; опанування (вказати конкретно яких саме) професійних знань та навичок... тощо	<ol style="list-style-type: none"> 1. Визначення сучасних класифікацій, факторів ризику та механізмів утворення сечових каменів. 2. Представлення та визначення новітніх методик діагностики сечо-кам'яної хвороби. 3. Демонстрація останніх світових рекомендацій (EAU, AUA) з приводу діагностики та лікування СКХ різних хімічних структур та локалізацій. 4. Розбір клінічних випадків. Імплементация сучасних протоколів в щоденну клінічну практику. 5. Лікування сечо-кам'яної хвороби: пероральний хемоліз, МЕТ, таргетна метафілактика, ефективне лікування причини та корекція синдромів та симптомів. 6. Алгоритми діагностики та лікування різних типів сечових каменів. Що робити з пацієнтом. 7. Методи профілактики СКХ. Вибудування ефективного алгоритму ведення пацієнта із СКХ. 8. Імплементування теоретичної бази в клінічну практику. Розбір клінічних кейсів.
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	1. Набуті знання та компетентності дозволять лікарю швидко і правильно орієнтуватись в діагностиці сечо-

	<p>кам'яної хвороби. Диференційовано підходити до встановлення причини СКХ, та правильно вибудувати алгоритм діагностики згідно різних типів сечових каменів, метаболічних порушень, супутніх хвороб.</p> <p>2. Опановані методики дозволять вчасно, якісно, раціонально призначати таргетну метафілактику, пероральний хемоліз та МЕТ.</p> <p>3. Набуті знання та компетентності дозволять лікарю покращувати якість та ефективність лікування сечо-кам'яної хвороби, профілакувати рецидивування та ускладнення, ефективно впливати на якість та тривалість життя.</p>
Опис структури заходу	20 годин електронно-навчального курсу, 10 годин опанування матеріалу.
Загальний обсяг навчального навантаження	30 годин
Форми організації та проведення заходу	Електронно-навчальний курс
Методи організації та проведення заходу	Спостереження, ситуаційний аналіз, лабораторний, аналітичний, тренувальний
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Комп'ютер
Форми підсумкового контролю	Тестування (не менше 10 тестових завдань), вирішення ситуаційних задач

Директор
ТОВ «ММШ «Нефро-скілл»



ОЛЬГА ЧУБ